

# 女子遭遇电诈 躲起来准备转账

## 家人报警求助 民警及时找到阻止



本报讯（达州日报社全媒体记者赵曼琦）“我妈妈在家收到了一个对方自称是公检法工作人员的电话后，人就不见了，我担心她被骗！”5月23日下午5时许，达川区亭子派出所接到辖区居民报警，称其母亲王某遭遇假冒警察的电信诈骗，家人劝阻不住，现在已经不知母亲的去向。

了解情况后，亭子派出所民警凭借丰富的经验，判断被骗当事人很可能是按照骗子的指令躲到了某处安静的地方。在无人干扰的情况下，有利于骗子套取金融账户信息，完成诈骗。根据当事人离开的地点、时间，民警马上分头到亭子镇各个银行、学校、宾馆等场所进行寻找，却不见人影。时间一分一秒地过去，若不能尽快找到当事人，后果可能会很严重。“扩大搜索范围，发动人员到亭子场镇周边找！”带队副所长王智分析研判，号召所有人立即行动。终于，经过一番搜寻，在场镇周围的一块空地上找到了报警人的母亲王某。

然而，王某见到民警一脸惊恐，极不配合。在民警表明来意后，王某称在家接到

自称是公检法工作人员的电话，说她涉嫌银行卡诈骗，必须要将所有存款转到一个安全账户上进行审查以便清洗嫌疑。对方要求王某到一处偏僻的场所按照对方的提示进行操作，并且在这期间不能告诉任何人。民警通过报警人讲述，判断这是一起典型的冒充公检法实施的诈骗，立即对王某开展劝阻工作，并向其宣传一些典型的电信诈骗案例、方法手段。

“真是噩梦方醒啊！”王某听到派出所民警的宣传后，再对照自己刚才的行为顿时惊出了一身冷汗，所幸当时她还未汇款，没有造成损失。

**警方提醒：**冒充公检法诈骗是电信网络诈骗的惯用套路，公检法机关不存在“安全账户”或“核查账户”，不会通过电话、网络通知涉案人核查资金、下载App和提现转账汇款。广大市民要提高警惕，做到“陌生来电不轻信，个人信息不透露，转账汇款多核实”，及时下载注册国家反诈中心App，守护好自己的钱袋子。

## 2米花蛇强闯民宅 消防清走“不速之客”

本报讯（达州日报社全媒体记者田乙斯）“消防同志，我们家进了一条大花蛇！你们快来呀……”近日，通川区一居民家中发现一条花蛇，吓得住户立即拨打119求助。

通川北路消防救援站消防员接警后立即赶到现场。经过一番寻找后，消防员发现一条婴儿手臂粗的大蛇躲在厕所门口的洗衣机下面。经辨认，确定该蛇为本地常见花蛇，约2米长，无毒。消防员戴好防护手套，使用捕蛇夹成功把蛇夹住，再徒手将蛇装入布袋。最后，消防员将蛇带到偏远山林，放归大自然。

**达州消防提醒市民：**无论在野外还是在家中，遇到蛇千万不要擅自盲目抓蛇，与蛇保持适当的距离，及时拨打报警电话，等待专业人员来处理。



# 今达州

权威发布

综合新闻

03

2022年5月27日

星期五

2382258

□主编：杨波

□编辑：冯津榕

## 大竹农商银行 金融活水 精准培育乡村振兴产业

农民富则中国富，农村强则中国强，乡村振兴战略的全面实施，给“三农”发展按下了加速键。在全面推进乡村振兴的重要历史阶段，大竹农商银行始终秉承着社会责任和社会担当，全面贯彻中央、省、市、县关于“三农”工作意见精神，精准发力、靶向发劲，切实加大对乡村振兴金融支持力度，扛起县域农村金融主力军银行重任。截至4月末，该行涉农贷款金额80.33亿元，较年初增长3.49亿元。

科学部署，下好助农“先手棋”。该行面对乡村振兴的新形势、新机遇，坚持从全局出发，走在金融助力乡村振兴前列。一是集众人之智，科学谋划。紧跟全县产业转型升级趋势，在今年一季度党委中心组学习会上，围绕“乡村振兴”主题开展了业务经营大讨论，并确定了以乡村振兴为主题开展专项营销活动月。二是汇全员之力，全员上阵。召开了乡村振兴专项活动启动大会，对营销方案进行穿透式讲解，对营销方式、营销名单等进行了合理安排，要求全行48个营业网点，389名干部职工全员参与，确保上门服务有质有量全覆盖。三是明结构之责，下发清单。将全县乡镇产业划分为3大种类，并按8条主干线区域分布情况下发1577户任务清单，要求各支行在本月内走访率达到100%，授信金额达到2亿元。

全面走访，擘画产业“山河图”。农村产业的发展是乡村振兴的有力抓



手，全面调研精准授信更是成为解决

产业发展、助力乡村振兴的前端引擎。该行在统筹部署安排下，一是党委班子成员带头走访。针对小而美、大而新的农业产业，党委班子始终坚持“三带头”原则，即带头扛乡村振兴责任、带头抓责任落实、带头走访实地调研，形成“振臂一呼”之效。二是各网点分批走访。按照下发的农民专业合作社、家庭农场、涉农企业名单，形成一对一实地走访，确保不漏一户。同时，在走访过程中采集客户基本情况、经营现状及经营照片等，建立起具有针对性和导向性的经济档案数据库。三是用活利好政策。全面贯彻落实大竹县农业农村局等六部门联合下发的《家庭农场信贷直通车》工作实施方案，将大竹县农业农村局下发的35户、4000万元的意向名单作为

重点走访对象并实行针对性授信。截至目前，已完成对方案名单的100%走访调研，正逐户落实授信方案。四是降低融资成本。针对乡村振兴产业，实行利率下调政策，平均授信年利率在4.5%左右，实现了对乡村振兴产业的信贷资金倾斜。

善做善成，开启振兴“发动机”。田野沃土是金融服务的“热土”，该行始终将金融助力乡村振兴的实际成效作为新时代服务“三农”的最终目标。立夏初过，团坝镇大竹志鹏农业专业合作社的吊瓜苗长势喜人，据合作社负责人雷文志介绍，今年是他种植吊瓜的第5个年头，在大竹农商银行的资金支持下，合作社的瓜田从最初的流转土地数十亩发展到如今的400多亩，

从零到多，从有到优，从根苗购买到如今的自主培植，已经成为周边农户重要的经济来源之一，也成为团坝镇“一村一品”的特色产业。今年，他计划继续实施土地流转，扩大种植面积。结合乡村产业的发展特色及合作社的扩大产业面的金融发展需求，该行在本次走访中现场为其追加授信60万元，累计授信105万元，从源头上解决了雷文志扩大吊瓜种植规模的困难，运用金融力量推动了农业产业的长效发展。随着5月专项活动的逐步开展，该行通过走访、调研、营销，已实现新型农业经营主体授信236户，金额1.26亿元，用信93户，金额4215万元，有力促进了县域农业产业振兴。

□达州日报社通讯员 张煜

大竹农商银行工作人员到涉农企业调查走访